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高野町農業委員会 



令 和 ７ 年 度 第 ８ 回 

高野町農業委員会 定例会 
 

   下記のとおり、高野町農業委員会定例会を招集した。 

    

● 開 催 日  令和８年２月１６日（月） 

● 開 会 時 刻  午 前 ９ 時 ５ ５ 分 開 会 

● 開 会 場 所  高 野 山 テ レ ワ ー ク セ ン タ ー （ 旧 管 理 棟 ） 

● 出 席 委 員  ２番 柳  葵    ３番 木 村 金 男  ４番 泉 平 和 廣  

５番 梶部起左子 ７番 井手上治己 ８番 上 田 静 可   

９番 井阪晴美  １０番 下名迫勝實 

  以上 ８名出席 

● 欠 席 委 員  １番 森脇伸宜  ６番 西辻政親   

     以上 ２名欠席 

● 出席推進委員     山本 和英   

以上 １名出席 

● 欠席推進委員   眞野 弘和 

以上 １名欠席 

● 事 務 局 員   事 務 局 長  田 輪 文 香 

       事 務 局 員  松 本 斉  溝 端 英 人   

● 議 事 事 項  ・報告第７号 農地法第３条の３第１項の規定による届出について 

その他 

●  議 事 内 容   次のとおり 

 

 

 

 



＊＊＊＊＊＊＊午 前 ９ 時 ５ ５ 分 開 会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

事務局（松本 斉）       おはようございます。 

定刻より５分ほど早いですが、令和７年度第８回高野町農業委員会定例

会を開催致します。 

さて、本委員会ですが、本日 出席委員９名 欠席委員３名 

欠席委員の内訳としましては１番森脇委員、３番西辻委員 眞野推進委

員となっております。 

高野町農業委員会会議規則第１０条による規定数を超えておりますの

で、本日の本委員会は成立していますのでご報告いたします。 

それでは、事務局長よりご挨拶お願いいたします。 

 

事務局長（田輪文香）    おはようございます。日ごとに寒さが増してまいりましたが、皆さまの体調 

皆さま本日はお忙しい中、農業委員会にご出席いただきありがとうござ

います。 

ようやく雪も解けつつありますが、今年は冷え込みが厳しく農作業も大変

だったのではないかと思います。 

現在、インフルエンザが流行しており、奈良県では麻疹も発生しておりま

す。 

皆さまにおかれましては、体調管理に十分ご留意いただきたいと思いま

す。 

これから農作業も本格化し忙しい時期を迎えますが、どうぞ無理のない

ようお願いいたします。 

本日は限られた時間ではありますが、忌憚のないご意見を賜りますよう

よろしくお願いいたします。 

  

 事務局（松本 斉）    ありがとうございます。 

つづきまして、高野町農業委員会会議規則第２９条に基づく議事録署名

委員を事前に議長よりご指名頂いております。 

本日の署名委員は ７番井手上委員 ・ ８番上田委員にお願いします。 

つづきまして議長の選出について、高野町農業委員会会議規則第９条

により当委員会の会長となっておりますので、柳会長よろしくお願いします。 

 

議   長            改めまして、おはようございます。 

本日は、新年度に入って初めての開会となります。 

先ほど事務局長からもお話がありましたが、久方ぶりの大雪となり、富貴

地区においても、場所によっては１５～２０センチほどの積雪がありました。 

最近は雪も少なく、冬らしくないと感じていた矢先の降雪で、ちょうど選挙

期間と重なり、期日前投票に行かれた方も多かったと思いますが、当日は

大変だったことと思います。 



天候も政治も、今後どのように推移していくか分からない状況ではありま

すが、３月を迎えるにあたり、皆さまと力を合わせて頑張っていきたいと考

えております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、次第に沿って行います。 

報告第７号 農地法第３条の３第１項の規定による届出について事務局

より 説明願います。 

 

事務局（松本 斉）      報告第７号 農地法第３条の３第１項の規定による届出について 

農地法第３条の３第１項の規定について、農林水産省令で定めるところ

により、別紙農地について届出があったので報告する。 

令和８年２月１６日提出 高野町農業委員会 会長 柳 葵 

本案件は、１件です。 

４ページに記載の通り、受付番号点々の申請者の住所

は、・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・番地、・・・・・・・・・氏です。 

農地の所在は・・・・・・・・・・番を含む計・筆の・・・・による農地の・・・・・・・

の届出がありました。 

農林水産省の定めにより、事務局長専決事項として、申請者に受理通知

書を交付します。 

以上です。 

 

議  長                はい、ありがとうございます。 

ただいま事務局説明等がありましたが、ご意見、ご質疑等ございません

か。 

ご意見等がないようですので、報告第７号について「同意」とします。 

以上で予定していました議案審議は全て終了しました。 

その他について、事務局 何かありませんか。 

 

事務局（松本 斉）      事務局より、議案書とあわせて、県の鳥獣対策担当課からの通知を同封

しております。 

内容は熊注意に関するチラシとなっておりますので、一読していただきま

すよう、よろしくお願いいたします。 

次に、農政情報を同封しております。 

国会議員に関する話題などが内容となっております。 

最後に、６月出荷予定の農作物に関する調査票を同封させていただいて

おります。 

こちらは、高野町教育委員会において、食文化の理解および地産地消の

推進を目的に、フランス料理のシェフを招いた料理講習会が開催される予

定となっており、その際に地元で生産された農作物を積極的に活用したい

との意向が示されたことによるものです。 



これを受け、食材の調達について、農業委員の皆さまにご協力をお願い

したいとの依頼がありました。 

つきましては６月に出荷を予定されている農作物の状況について、ご報

告いただければと思います。 

記入例としては、６月出荷予定、ジャガイモ、品種：キタアカリなどを記載

しております。 

出荷を予定されている作物がございましたら、調査票にご記入のうえ、来

月の定例会までにご提出くださいますよう、よろしくお願いいたします。 

なお、３月につきましても、農地法第・・・条関係の・・・・・・・案件があるた

め、定例会は開催予定となっております。 

 

事務局長（田輪文香）     ６月２６日に、高野山の「学びの社」において、地元産の野菜を使用した

フランス料理の試食会を予定しております。 

６月に出荷可能な農作物があれば、ぜひ活用したいと考えております。 

会については京都在住のシェフにお越しいただく予定となっており、当帰

や、豆類やキャベツ、時期によってはジャガイモなど、どのような作物が収

穫できるかを検討しているところです。 

今回の取り組みを皮切りに、当帰とフランス料理という切り口で、今後ど

のように展開していけるかについても、教育委員会等と連携しながら考えて

いければと思っております。 

もし何かご意見や情報等がございましたら、お寄せいただければ幸いで

す。 

なお、調査票にご記入いただいた作物につきましては、今後、民農の方

から個別にご相談させていただく予定です。 

また、試食会に関しては、３月にシェフと民農との打ち合わせが予定され

ておりますので、その都度、状況をご報告いたします。 

 

議  長            ほかにありませんか。 

 

木村委員           ３番木村です。 

・・・さんの件ですが、・・・・・・の話について、現在どうなっていますか。 

 

事務局（松本 斉）     まだ、現時点では、・・・・申請は出てきておりま

せん。 

当委員会において・・・・・に提出する書類を・・・しましたが、・・・・・は提出さ

れておらず、・・・・もまだ出てきていません。 

そのため、・・・・・・・は行われていない状況です。 
 

木村委員           相手方の土地の持ち主と話をしている際にその話題が出ましたが、その

時も、まだ終わっていないというお話でした。 

農業委員会には稟議も出てきていませんし、・・・・・・等も何も来ていない



状態です。 

 

 

 

事務局（松本 斉）    年末に、その話については・・・には伝えておりますが、まだ手続きはでき

ていないのが現状です。 

 当人同士は・・・・・はあると思われますが、書類上の問題だと考えており

ます。 

 農業委員会に・・・・・・が出なければ、・・・・・もできませんので、現在は相

手方からの・・・・・を待っている状態です。 

 今後については、こちらからも声掛けを行っていきたいと考えております。 

以上です。 

 

木村委員          ３番、木村です。 

土地のことですが大阪の・・・にお住まいの方で会社に勤めながら、こちらで

農業をしたいという方がおられます。 

 家を購入し、こちらに居住しながら平日は・・で・・・勤めを行い、祝祭日などの

休日にこちらで農業を行いたいという意向です。 

 そのため、土地を貸してほしいという話があり、貸す方向で話は進んでいま

す。 

それに県の関連する書類については、支所に届けていただいても大丈夫でし

ょうか。 

 

事務局（松本 斉）    書類については事務局で作成します。 

貸借人双方の住所や連絡先等を記入していただき、あわせて記名押印

も必要となります。 

 

木村委員           お金は発生しないということですが、私のところを含めて全部で・・件の契

約になる予定です。 

ほかの方の契約内容までは分かりませんが、書類は提出しなければな

らないという認識です。 

 

事務局（松本 斉）    土地ごとに契約が必要となりますので、貸す側と借りる側、それぞれの

情報を教えていただければ、書類はこちらで作成します。 

後日、記名押印をいただきに伺い、その後、農業公社へ提出する流れとなり

ます。 

 

木村委員           今年から草刈りを行い、田を作るところや機械を入れて豆を作る予定だと

聞いています。 

草刈りなどの作業は進めているとのことですが、書類の提出について



は、できるだけ早く対応します。 

 

事務局（松本 斉）     来月提出予定の案件としては、・・・・・・・された件があります。 

また、これとは別の案件についても、すでに話が進んでおり、現

在、・・・・・が提出されています。 

・・・・に関する用紙は、支所に備え付けてあります。 

 

議長                            ほかにご意見はございませんか。 

ないようですので、これで会議を終了したいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時１５分閉会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



この会議録は、高野町農業委員会事務局で作成したものであるが、その内容の

正当なことを証するため、ここに署名する。 

 

 

 令和   年   月   日 

 

                  会  長                        

 

 

                  署名委員 ７番                  

 

                  署名委員 ８番                  


